
 Čovek bi trebalo da traži ono što jeste, a ne ono što on misli da bi 
trebalo da bude. Albert Ajnštajn 
 
Istina koju možete proveriti​: Čvrsta kao zemlja i korisna kao hrana. 
To je vrsta istine koja može da učini da mržnja i rat postanu 
nepotrebni kao neznanje. 
 
Čarls Darvin je pokazao kako evolucija funkcioniše, ali ne i šta 
ona zapravo znači. 
 
Naše pravo poreklo​: Evolucija nije više samo teorija; dokazana je 
van svake sumnje. Problem je to što čak i ljudi koji veruju u evoluciju 
odvajaju sebe od tog procesa. Nekako su preskočili sve niže forme 
životinjskog života i počeli na vrhu evolucionarne lestvice. Dokazi 
pokazuju da smo mi napredovali u isto vreme kad i sam život. 
 
Drugim rečima, Vi ste bili te zivotinje. 
 
Morali ste biti niže životinje da bi ste sada mogli biti čovek. Živeli ste 
kao sve druge životinje . Prošli ste kroz milion i milion godina, i million 
života i smrti da bi ste dosli gde ste sada. To je pravo znacenje 
Darvinove Knjige. 
 
Kao dodadak na fosilne dokaze, nas genetički kod pokazuje da su sve 
životinje uključujući i nas, nastale iz bakterije pre oko 700 miliona 
godina na zemlji. 
 
Drugim rečima, bili ste mikroorganizam, insekt, riba, dinosaurus, 
majmun… 
 
Ljudski život se nije samo pojavio na vrhu lestvice da bi pokupio sve 
prednosti ne morajući da prolazi kroz milione godina evolucije. 
 
Kada ​svi​ dokazi (100%) dokazuju da se nesto dogodilo, 
a ​nema​ dokaza (0%) da se bilo šta drugo moglo dogoditi, onda je to 
istina van svake sumnje. 



 

 
Dogurali smo veoma veoma daleko , ali moramo jos malo dalje. 
Sledeći i poslednji korak u našoj evoluciji je učenje i prihvatanje istine 
života, i ovo uključuje priznavanje naše prave prošlosti. 
 
Istina će nas osloboditi od životinjskog sveta iz kog smo nastali​. 
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Besmrtnost:​ “Nemoguće je biti svestan o tome da to nisi.” 
 
Iz naše perspektive nije moguće da smo svesni toga da smo 
nesvesni. Vi ne možete biti svesni o tome da ste nesvesni. Možete biti 
manje svesni (san, koma), ali nikad potpuno (smrt), jer bi tada za vas 
vreme stajalo u mestu. Bilioni godina bi prolazili, a vi to ne biste znali. 
 
Kako vi znate da ste mrtvi? Nije moguće biti  svestan o bilo 
kakvim prazninama u životu, Život sa vaše tacke gledišta je 
neprestan i neprekidan. 
 
Radjanje i smrt sa vaše tacke gledišta su neprekidni​. 
 
Umrećete fizički, ali ćete biti rodjeni u novom telu. Radjanje se 
dogadja jer inače vi ne biste bili ovde sada. Doneti ste na ovaj svet. To 
je ono što znamo da se dogadja.​ Nema dokaza da se bilo sta drugo 
dogadja​. 
 
Vi ste besmrtni​; nemoguće je da to niste, jer nije moguće da 
ste  svestni o tome da ste nesvesni. Samo ova jedna rečenica 
dokazuje to. To je isto kao i ove rečenice; nemoguće je da postoje 
svetlost i tama u isto vreme, ne možeš imati tortu i pojesti je. To su 
proste ali sigurne činjenice. Rečenica Nije moguce biti svestan o tome 
da to niste je prosta ali sigurna činjenica. 
 
Ovo otkriće će vam promeniti zivot. Kada utone duboko, sve ćete 
videti drugačije. Saznanje o tome ko ste (Spoznaja sebe), je sledeći 



 

korak u ljudskoj evoluciji. Bili ste smrtna životinja, sada ste besmrtno 
duhovno bice. 
 
Sada znate odakle dolazite i šta ste radili proteklih pola biliona 
godina. (evoluirali). Znate šta ste (duhovno biće). Sledeće pitanje je 
kako život funkcioniše i sta je sledeće, ali mi i to možemo znati. 
 
Ljudi pokušavaju da shvate univerzum nezavisno od svesti ali to je 
najvažniji faktor u jednačini. 
 
Univerzum, koji se odnosi na svesni život, sada se moze 
razumeti. To je apsolutna istina, istina koja će transformisati 
čovečanstvo i svet. 
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"Za svaku akciju postoji jednaka i suprotnu reakciju." ​F​AB​ = ​-F​BA 

 
Ljudi ne shvataju sta Njutnov treći zakon kretanja zaista znači​. 
 
Sve je uravnoteženo​. Sve fizičko ( materija/energija) se kreće napred 
nazad u uravnoteženim krugovima, ciklusima, ili ekvivalentima. 
Rodjenje-smrt, starost-mladost, malo-veliko,jako-slabo, početak-kraj, 
gore-dole, bogat-siromašan, brz- spor, vruc- hladan, bol- užitak, 
pobeda- poraz, dan-noć, puno-prazno, visoko-nisko, uspeh-neuspeh, 
dati-primiti, stvaranje-uništenje, in-out, on- off, pozitivno- negativno, 
idt. 
 
Pozitivne i negativne sile koje se krecu u ravnotezi predstavljaju 
fizicki univerzum. 
 
Ne postoji nijedan izuzetak zakona koji je Njutn otkrio. Oni važe za 
svu materiju i energiju. Ljudska bića su materija i energija, tako da se i 
za vas  kao i za ceo ljudski rod važe isti zakoni. 
 
Sreca:​ Dobra sreća i loša sreća su uravnotežene u akciji i nacin na 



koji oni deluju najviše utiče na nase živote. Sreća se manifestuje u 
više stepena. Postoji srecć dan za dan, za male stvari kao sto su 
nalaženje dobrog parking mesta ili loseg, do velikih kao dobitak na 
lutriji ili otkriće da imate kancer. Takodje postoji i dugoročna sreća. Vi 
ste imali sreće ako ste rodjeni lepi, bogati, zdravi, talentovani i 
inteligentni. Većina ljudi se nalazi na sredini izmedju ekstrema, ali da li 
je to zaista bitno, zato sto smo mi besmrtni i sve će doci na svoje 
mesto. Sreća se uvek kreće napred i nazad, svi će dobiti jednake 
kolicine dobre i lose sreće. 
 
Ono što se kreće po kruznoj putanji uvek se vraća na početno 
mesto.  Svako ce doći na red. 
 
Smrt je veliki ujednačivač​: Ako ste rodjeni sa prednostima, moguće 
je da ćete imati vise dobrih nego loših trenutaka u vasem životu, ali 
kada umrete bićete ponovo rodjeni sa nedostatkom prednosti, i 
imaćete više loših nego dobrih trenutaka i vice versa. Ako gledate na 
duge staze, niko nema ništa bolje ili lošije od drugih, zato sto ce život 
uvek izbalansirati sve na kraju. To je poznata priroda univerzuma u 
kojem živimo. 
 
Ako bacite novčić hiljadu puta, polovinu puta će ispasti glava, a 
polovinu pismo. Izgledi slučajnih dogadjaja su predvidljivi, ovo je 
razlog zašto Casina uvek ostvaruju zaradu godinu za godinom. Vi 
možete videti Istinu ako sagledate celu sliku. Videćete da su 
nepovezani, nasumicni dogadjaji predvidljivi, zbog sila ravnoteže. 
 
Ovo je razlog zbog čega 4. Jula, 162 ljudi pogine u automobilskoj 
nesreći,  i svakog cetvrtog pogine sličan broj ljudi. Prosecno 12 
automobilskih nesreća se dogadja svakog minuta; oko 6 hiljada 
tinejdžera pogine u automobilskoj nesreći svake godine u Americi. 
Oko 4 miliona ljudi ujede pas. 
 
Zašto je isti broj svake godine? To je zakon verovantoće. 
 
Sve je odlučeno, početak kao i kraj , od strane sila nad kojim mi 



 

nemamo nikakvu kontrolu. Odlučeno je za insekte takodje kao i za 
zvezde. Ljudi, biljke, kosmicka prasina; mi svi plesemo po misterioznoj 
melodiji, komponovane negde u daljini.​Albert Ajnštajn 
 
Dobra vest je da će se sve najbolje stvari dogadjati tebi: loša vest 
je dogadjaće se i najgore, ukoliko ne nauciš istinu. 
 
Nastavi čitati:​ Nova i drugačija otkrića o životu nisu laka za 
prihvatanje. Nemoj dopustiti da te stvari sa kojima se ne slazeš spreče 
u čitanju dalje. Dosta stvari sa kojima se ne slazeš ili ne razumes u 
početku će imati smisla kada procitas celu knjigu. Nemoj da 
preskaceš, treba sve pročitati po redu da bi imalo smisla. Ovo je mala 
knjiga, ne treba puno vremena da se pročita. Isplati se. ​Klikni ovde da 
procitas komentare​ od ljudi koji su je pročitali. 
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Nije važno ono sto gledaš, već ono sto vidiš. Henri Dejvid Toro 
 
Predhodne 3 strane su istinite.​ Problem je što većina ljudi ne može 
da vidi istinu života. Kada zaista vidiš život, to je ono sto ljudi zovu 
vrhunac or moment of clarity. Dobijaš veliki procenat toga od čega se 
sastoji zivot u svakom momentu; ti si ispunjen životom. Tvoj um je kao 
čuvar kapije zivota, i ponekad dopušta malo stvarnog života unutra, ali 
većinu vremena ne dopušta. 

https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/comments/
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/comments/


 

Slika 1 pokazuje kako čovečanstvo trenutno doživljava život , Slika 2 
prikazije pravi život. 
 
Strelice predstavljaju život koji dolazi do vas iz svih pravaca. 
Isprekidana linija pokazuje kako vaš um blokira većinu života koji 
dolazi do tebe. Bez uma koji blokira zivot, dobićeš sav život, ​pravi 
život​. 
 
Kada vidite prvi put Nijagarine Vodopade ili Veliki Kanjon to je vrhunac 
za većinu ljudi. Zašto se osećate tako živo? Ništa se stvarno ne 
dešava vama. Zašto se ne osećate tako dobro drugi put kada gledate. 
Vi gledate istu stvar. ​Razlog je to što se vaš um otvora svaki put 
kada vidite nešto specijalno. 
 
Istina je svaki trenutak života je poseban, i možete biti potpuno 
otvoreni za život većinu vremena. Morate da vidite istinu da bi ste 
videli pravi život. 
 
Očigledno je ono sto nikad nije vidjeno dok ga neko jedostavno 
ne objasni.Halil Gibran 
 
Istina života ne menja ništa u životu osim ljudski um. Stvari će ostati 
iste. Istina samo uklanja nepotrebne patnje iz života. 
 



 

Istina života je zapravo veoma jednostvana, samo ju je tesko ugledati 
prvi put. 
 
Život:​ Život se svodi na to kako se osećate iz trenutka u trenutak, 
koliko često se osećate dobro a koliko često loše, i sve ce biti 
uravnoteženo kao i sve drugo fizičko. Vaša beskonačna proslost je 
uravnotežena, kao sto će biti i vasa beskonačna budućnost, osim ako 
se ne promenite iz fizičkog u duhovno biće. Da biste postali duhovno 
biće, vi samo treba da znate istinu, koje će promeniti vasu tačku 
gledista i vasu perspektivu na život , tako da možete da počnete da 
živite svoj život kao duhovno biće. 
 
Nas život ne mora da bude samo 50%-50% kao fizički, jer  nase 
duhovno ja, nase besmrtno ja, ne treba da bude uravnoteženo da bi 
postojalo. Nasa fizička sredina se ne može suštinski promeniti, ali mi 
možemo. ​Samo trebate da znate sta trebate da uradite da biste to 
uradili. 
 
Ništa neće napraviti bilo kakvu razliku u vašem životu osim što ćete 
sebe odvojiti od uravnoteženog fizičkog života. To će promeniti sve. 
 
Vi odvajate sebe od bilansa fizickog života tako što vidite istinu. 
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Istina otkriva da ne morate da doživite loše da biste doživeli dobro. 
Loše stvari će se idalje dogadjati, ali ćete ih vi doživljavati drugačije. 
Duh je jedina stvar u univerzumu koja ne treba da bude uravnotežena. 
Poznavanje ravnoteže menja tvoj život. Vodi te ka tvom prelasku u 
Duhovno biće. 
 
Loše i Dobro​ : Kada znate istinu vi imate 2 slike života, dobru stranu i 
lošu, ali je vidite kao jednu. Ovo ćete uraditi ako razumete šta sila 
ravnoteže znači. To znači da će sva loša vremena proći i biće 
kompenzovana jednakom količinom dobrih. To takodje znači da će 
sva dobra vremena proći, i biće plaćena jednakom količinom 



loših. ​Sve će uvek biti u ravnoteži​. 
 
Kada znate istinu, vi ćete uzivati u dobrim vremenima više, ali ćete 
ipak želeti da izbegnete loše kada možete, ali kada ne možete, znanje 
o ravnoteži će vam pomoci kroz loša vremena. To je zahvaljujući 
saznanju da što lošije postane, bolje ce biti, to čini loša vremena 
gotovo prijatnim. Još važnije, ono centrira vasu perspektivu 
života. ​Možete videti obe strane života, ceo zivot, istinit zivot. 
 
Poznavanje ravnoteže uklanja sve razloge da se oseća ljutnja, tuga, 
mržnja, briga, zavist, razočarenje, oduzima sve negativne emocije i 
osecanja. 
 
Uklanja sav stres i negativna osećanja koje je um napravio od 
života. 
 
Um polako počinje da nestaje, a pravi život počinje da se 
pojavljuje. 
 
Kako um postaje manji, život postaje veći. Kako se um skuplja, život 
se širi. Kada um nestane potpuno, tvoja slika života postaje jasna. Na 
kraju ćete misliti samo kada trebate , što neće biti veoma često. 
Počećete živeti u sadašnjosti, večnom SADA. 
 
Mi želimo da proširimo nas život, ne da širimo naše umove kao 
što su to radili 60-tih. 
 
Što više živite u sadašnjosti, više života dobijate. Vreme će usporiti, 
videćete magiju i čuda života koju ste videli kada ste bili deca, ali ćete 
ga doživeti bez neznanja i svih negativnih emocija detinjstva. Uskoro 
ćete moći da vidite život bolje nego što deca vide ili što su životinje 
ikada videle. Videćete stvarni svet, ​očaravajući  svet​. 
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 Vaša dva ja:​ Većina ljudi nisu svesni činjenice da oni imaju dva 
različita ja. Imate um i duh (svest). I iako oni izgledaju kao jedna stvar, 
oni su odvojeni. Način na koji možete da shvatite, jeste da nešto mora 
da čuje vaše misli koje su kreirane od strane uma. 
 
Šta je to što čuje vaše misli. 
 
Postoji deo vas koji misli i deo vas koji sluša misli. Deo koji razmišlja 
jeste vas um , a deo koji sluša jeste vaše duhovno ja. Vi zapravo ne 
čujete misli kroz usi, jer je vas um vec u glavi. Poenta je da vaše 
duhovno ja prima samo informacije koje um kreira, na sličan način kao 
sto ih čuje. 
 
Proverite:​ Samo se zapitajte, šta je to što čuje misli koje razmišljate 
sada. 
 
To je vaše duhovno-ja, ista stvar koja prima sav život. 
 
Kao što je prikazano na crtežu, čovečanstvo trenutno živi kao svoje 
umno-ja i kao rezultat toga ne poznaje svoje duhovno-ja. Spoznaj 
samog sebe, kao što je Sokrat rekao. Morate da znate pravi život , da 
biste poznavali samog sebe. 
 
Perspektiva i percepcija: ​Isti svet različito doživljavaju žabe i mačke, 
mačka i pas, pas i čovek, dete i deda, žene i muškarci. Vi vidite nešto 
drugačije od mene. ​Sve perspektive su jedinstvene. 
 
Mi ne vidimo stvari onako kakve one jesu, već onako kakvi mi 
jesmo. 
 
Ljudi vide i doživljavaju život kroz um i čula i iz svoje jedinstvene 
perspektive i nivoa svesti. Ovo ne menja istinu. Fizički svet se nikad 
neće promeniti; ne može se promeniti, ali način na koji ga doživljavaš 
može. Percepcija i perspektiva odredjuju koliko jasno i istinito ćete 
videti život i koliko će ispunjujuć ili neispunjujuć život biti za vas. 
Znanje o konačnoj istini omogućava ljudima da vide život jasno i da 



 

budu ispunjeni životom. 
 
Životinje osim čoveka,  su više ispunjene jer imaju manje uma koji 
blokira život, ali su zaglavljeni sa perspektivom i percepcijom sa kojom 
su rodjeni. Ljudska bića mogu značajno poboljsati svoju percepciju 
tako što će naučiti konačnu istinu. 
 
Svi problemi potiču od ljudi koji ne znaju istinu života. 
 
Nesrećni ​: Ljudi gledaju oko sebe i misle, zašto ima toliko mnogo ljudi 
koji su nesrećni? Napredovali smo toliko daleko, al i dalje ljudi su 
nezadovoljni. Zašto ovaj svet nije predivno mesto kakvo bi moglo 
biti. ​Menjanje sveta ne menja nas. 
 
Nije bitno koliko napredujemo materijalno, to neće promeniti ništa. 
Samo učenje i traženje istine će nas sve promeniti, i tako promeniti 
sve. 
 
Istina transformiše smrtnog čoveka u besmrtno duhovno biće. 
 
To čini jer vam istina pokazuje šta ste vi u stvari i menja sve. Istina čini 
istu stvar za način na koji mi vidimo svet i iz istog razloga. Pokazuje 
život jasno, pokazuje vam pravi život prvi put. 

6 

Pravi život je savršen: ​Možete videti i doživeti savršen život, zato što 
je život takav u stvari. ​Naši nesavršeni umovi remete sve. 
 
Teško je poverovati iz vaše sadašnje perspective i nivoa svesti, ali to 
je vaš sopstveni um koji čini zivot nesavršenim. Univerzum mora biti 
savršen da bi postojao. 
 
Ne morate da verujete, možete da znate​. 
 
Sadašnjost​ je konačni poklon, to ja dar istine i zivota. Vama je data 



 

sadašnjost svakog trenutka, i primaćete je večno. Sadašnjost je jedino 
što postoji, jedina stvar za koju ste uvek svesni. Vaš život je niz 
sadašnjosti koje se kreću kroz vreme. Budućnost ne postoji dok ne 
postane sadašnjost. 
 
Život je jedna večita sadašnjost. 
 
Stvaranje se dogadja sada​: Vaše telo, um i svet oko njega se kreira 
iz mikrosekunda do mikrosekunda. Stvari mogu da izgledaju isto, ali 
nisu, sve se konstantno menja i ponovo radja. Naš život i naš svet se 
stvara iz trenutka u trenutak. 
 
Život i sve u njemu je uvek novo​. 
 
Ljudi misle da ne izgledaju dovoljno dobro, da nisu dovoljno mladi, 
mršavi, pametni, ili bogati itd. Oni žive na ivici kruga i kreću se iznova i 
iznova u krug, izgubljeni u ilizujama njihovih umova. 
 
Zelenija trava​: Koncept prošlosti i budućnosti, i iskrivljena percepcija 
sadašnjosti drži ljude da stalno traže zeleniju travu na drugoj strani 
ograde. Oni propuštaju sadasnjost. 
 
Trka sa horizontom:​ To je kao trčanje za horizontom , što brže ideš , 
to brže beži od tebe. Jednog dana shvatiš kako sve vreme stojiš na 
njemu. Ono za čime si trčao je ono gde već jesi i gde ceš uvek biti. 
 
Svi ljudi žele ono što je u ovom trenutku , samo to još ne znaju. 
Skoro niko ne zna sta je sadašnjost zapravo. 
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Sadašnjost mora da bude naš cilj, jer je to jedina stvar koja 
postoji. 
 
Velika zabluda: ​Vaš um će se otvarati sa vremena na vreme da bi 
vam dao ukus pravog života  ali će se brzo zatvoriti. Otvaraće se za 



stvari koje on smatra bitnim,  kao za stvari koje koštaju dosta novca, 
stvari koje su teške ili opasne, ili stvari koje um smatra da su nove i 
specijalne. Vaš um vas tera da platite za život na jedan ili drugi nacin, 
i nikad vam ne dozvoljava da ga imate za džabe. 
 
Ispunjujuć život je uvek slobodan i uvek dostupan jednom kada 
znate istinu. 
 
Ispunjen:​ To je način na koji se mi osećamo kada je nas um potpuno 
otvoren za život ; mi postajemo ispunjeni  životom. Biti ispunjen 
životom čini da se osećate na način koji želite da se osećate sve 
vreme. Ispunjenost je istinska sreća. Lekari kažu da se osećate dobro 
ili loše zbog oslobadjanja hemikalija u mozgu koje čine da se osećate 
dobro. To je istina ; hemikalije kao sto su endorfin, adrenalin, 
seratonin, dopamin će učiniti da se osećate dobro ali to rade tako što 
dopuste da osetite malo pravog života. Kao i sve droge, efekat je 
privremen, i ima lošu stranu. Konačna istina nije privremena i nema 
nikakvu lošu stranu. Nijedna droga nije neophodna. 
 
U ovom životinjskom carstvu, fizički bol i zadovoljstvo će doći i 
proći, ali uvek  možete biti ispunjeni sa životom jednom kada 
znate istinu​. 
 
Sloboda:​ Ako vezujete vaše ispunjenje za stvari koje se dogadjaju u 
vašem okruženju, vi ste ostavljeni na milost i nemilost beskonačno 
promenljivog okruženja. Vi ćete dobiti samo ukus ispunjenosti 
kada  stvari podju po vašem, kada pobedite ili dobijete ono sto 
želite. Duhovni ljudi su ispunjeni i kada izgube. Ako ne vezujete vaše 
ispunjenje za ono što se dešava u vašem okruženju , možete biti 
ispunjeni bez obzira šta se dešava. Istinska sloboda je sposobnost 
osećanja ispunjenosti bez obzira na to šta se dešava u okolini. ​Skoro 
niko nije slobodan sada. Samo istina vas može osloboditi. 
 
Biti slobodan znači biti oslobodjen od uma koji krije pravi život 
od ljudi​. 
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Trenutno zadovoljstvo​: Zašto mora postojati razlog da bi se osećali 
dobro? Pravi život nam je dat sve vreme, mi samo treba da ga 
pusštamo unutra sve vreme. Pravi život je trenutno i potpuno 
zadovoljenje koje ne košta nista. ​Biti slobodan je u tvojoj glavi​. 
 
Tajna:​ Većina ljudi zna da im ne trebaju stvari ili nekakva dešavanja 
da bi bili srećni (ispunjeni), ali ono sto većina ljudi ne zna je kako to 
funkcioniše. Tajna je u otvaranju svog uma. Bez misli i negativnih 
emocija, ista stvar se dogadja koja se dogadja kao kada dobijete ono 
sto mislite da želite. 
 
Vi postajete čulni koliko god to mozete da budete, vi postajete 
vaša čula. 
 
Možete se osećati bolje nego što bi se osećali kao kada bi ste dobijali 
na lutriji svaki dan? Zašto ne? To je samo stanje uma, odnosno stanje 
ne-uma. To je vas život, samo treba uzeti ono što dolazi do vas. 
Možete biti ispunjeni kada god to želite.​ Sadašnjost je samo za vas​. 
 
Biti ispunjen, biti pun života sve vreme, to je pravi cilj ljudskog 
roda. 
 
Sve što ljudi rade direktno ili indirektno, dobro ili loše, rade zbog toga 
da bi im zivot bio ispunjen. Jednom kada saznate istinu, možete 
preskočiti sve stvari i samo biti ispunjeni. 
 
Prazni:​ Kao što je prikazano na crtežu, um onemogućava da se 
spozna stvarnost (pravi život), a samim tim i sreću. Sadašnjost sa 
blokadama uma i izvrtanjem istine ne ispunjava, Ostavlja vas praznim 
i punim zelje za nečim što će popuniti tu prazninu. Stvari kojima um 
pokušava da popuni tu prazninu samo blokiraju život još više. Što više 
ljudi trči ka onome što misle da žele, više će ga propustiti. 
 
Nesto nedostaje​ : Ljudi osećaju da nešto nedostaje, zato što nešto 



 

stvarno nedostaje, pravi život nedostaje. 
 
Vrata:​ Vas um je kao vrata, i  kod mnogih trenutno je zatvoren. 
Morate imati zaista otvoren um da biste naučili istinu i iskusili pravi 
život (sadašnjost). 
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Ono što jeste​: Bukvalno značenje reči istina je ono sto jeste. Živa 
istina = ono što jeste.​ Ono što jeste = sadašnjost. ​Istina prošlosti = 
ono što je bilo. Istina budućnosti = ono sto ce biti. 
 
Vi možete jedino stvarno znati ono što jeste, zato sto je ono jedino što 
postoji. Prošlost je sećanje ili priča. Budućnost je samo školovan 
zakljucak. Jedino možete da znate svoju pravu proslost i šta će biti 
prava budućnost s znanjem onoga sto je moguće. ​Ako znate kako 
funkcionise život, znaćete sve. 
 
Definicija apsolutne istine​: To je poznavanje istine života. 
Poznavanje osnovnih, večnih zakona prirode, i poznavanje prirode 
uma koji iskrivljije i skriva istinu. To je tačno i potpuno razumevanje 
onoga što jeste. 
 
Vi ne razumete i ne možete razumeti svaki detalj života, a i ne 
morate. VI samo treba da razumete veliku sliku života, osnovnu 
prirodu zivota. 
 
Istina se nikad ne menja, jer ono što jeste se ne može nikad promeniti. 
Ne može se promeniti i postojati. Kada znate život u potpunosti, vi 
postajete život u potpunosti. 
 
Očigledan:​ Nema ništa lakše nego znati istinu, jer je to sam 
život. Nije ništa manje niti ništa više. ​Istina je sadašnjost. SADA​. 
 
To je sve istina:​ Istina je jednostavno sve što postoji, sve što stvarno 
postoji. Ako ne postoji to nije istina, ako postoji to jeste. Ono što jeste 



 

je sve izuzev obmana stvernih od strane uma. 
 
Istina je neosporna; zloba je može napasti, neznanje joj se može 
podsmevati, ali na kraju , ona je tu. Vinston Čerčil 
 
2 + 2 = 4:​ Nije jednako bilo čemu drugom. Istina je, da postoji samo 
jedna istina. Verovovati da je 2+2=5 ili  6 ili bilo šta drugo neće je 
učitiniti istinitom. Postoji beskonačan broj netačnih odgovora, ali samo 
jedan pravi. 
 
Nada/Vera:​ Verovati i nadati se da je nešto istina ili da će biti istina 
neće učiniti da to postane istina, ukoliko ne krenete od prave istine. To 
je istina ili nije. Ne postoji način da se nešto što nije istina napravi 
istinom. ​Postoji samo jedna istina. 
 
Vera u veru​: Uverenje, vera, nada, želja, amajlije, svete relikvije, 
simboli, pozitivno razmišljanje , dobre namere, kletve, vudu magija, 
čarolije, vidivnjaci ne rade ništa osim što daju ljudima osecaj kontrole 
nad životom. ​To su samo strategije suočavanja sa životom. 
 
Ako verujete da su bajke i mitovi istiniti, nećete živeti srećno do 
kraja života. 
 
Ljudi koji trenutno veruju u mitove su sila protiv istine. 
 
Govoriti da vidiš ono što nepostoji je najgora stvar koju mozeš 
da uradis​. 
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Religiozni ljudi toliko jako žele da veruju da će zanemariti naučne 
dokaze, razum i svoju presudu. Religija je promenila značenje reči 
istina. 

Istina​ : ​biti u skladu sa činjenicama ili stvarnosti 



Mnogo stvari za koje religiozni ljudi tvrde da su istinite nisu u skladu 
sa cčnjenicama ili sa stvarnosti. To su mitovi, sujeverja, nada, 
neistina. Da bi ste rekli da je to istina morate biti neiskreni. 
 
Prava istina ujedinjuje ljude​, ne razdvaja ih. To ima smisla, i važi za 
sve, svuda, sve vreme. Stvara jasnoću, a ne zbunjenost. Istina vodi 
pravoj jednakosti, slobodi, miru, ljubavi, i razumevanju. Prava istina 
samo traži od vas da verujete u nešto što možete proveriti sami. 
 
Svako ko brine o istini dovoljno da je proveri će znati istinu. Oni 
koji ne brinu dovoljno će biti izgubljeni i zaslužuju da budu 
izgubljeni. 
 
Majmun radi ono što majmun vidi​: Većina ljudi radi ono što im je 
rečeno da je istina. Oni samo prihvataju ono što drugi kažu da je 
istina, posebno ako je to ono što ljudi prihvataju već hiljadama godina. 
Majmun radi ono što majmun vidi. Drugorazredna istina ne bi trebalo 
biti prihvaćena ili ponavljana ukoliko se ne proveri. Vreme igre 
praćenja vodje se završava ovde,sada. 
 
Drugorazredna istina se zove rekla-kazala na sudu, i nije prihvatljiva 
sa dobrim razlogom; dokazano je da nije pouzdan izvor istine. 
 
Šta bi moglo biti više neodgovorno od toga da govorite da je nešto 
istine , ako van svake sumnje ne znate da je to istina. Milijarde ljudi to 
rade. 
 
Nemojte da verujete nikome, čak ni meni, proverite sve sami. 
Morate da vidite istinu u životu sami da biste je stvarno znali. 
 
Vi ste na  mestu koje bi  moglo da bude kraj jedne veoma duge i teske 
portage. Sada imate priliku da završite potragu i napustite carstvo 
životinja jednom za svagda. 
 
Jedina prava razlika izmedju čovecanstva i svih ostalih životinja je 
naša sposobnost da mislimo i rezonujemo. Dakle naši umovi su jedino 



 

što imamo da bismo napredovali napred. Moramo da iskoristimo 
činjenicu da smo evoluirali da bismo se odvojili od svih ostalih 
životinja. 
 
Istina: ​Sada znate ‘’istinu’’ deo istine i zivota. Postoji samo 5 osnovnih 
stvari koje treba da znate, a to su: 

1. Naša prava istorija. 
2. Vi ste besmrtni. 
3. Sve će biti uravnoteženo. 
4. Vi niste vas um. 
5. Sadašnjost je sve. 
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Kao voda:​ 11 strana koje ste pročitali objašnjavaju krajnju istinu 
života, ali samo čitanje 11 strana nije dovoljno, to je tek početak . 
Istina je kao voda, i ona će skliznuti kroz vaše prste. Morate da 
pročitate celu knjigu i odraditi sve stvari koje knjiga traži od vas da bi 
ste se držali istine i imali koristi od nje. 
 
Ono što je napisano u knjizi nije samo teorija, to je ono što 
dokazi kažu. To je istina koju možete proveriti, i to je čini pravom 
istinom i jedinom istinom. 
 
Vi samo morate sami da je proverite da biste znali da je znate i da je 
pamtite sve dok ne utone duboko u vas. Mora da utone dubokp u vašu 
podsvest. Morate da vidite istinu u svakom momentu bez razmišljanja 
o njoj, morate da je znate intuitivno. 
 
Morate da znate krajnju istinu pre nego što će se vaš um potpuno 
otvoriti. 
 
Bez istine neće biti pravog morala, pravde, jednakosti, jedinstva, 
uspeha, slobode, ljubavi , sigurnosti, mira, duhovnosti i čak 
opstanka. 



 
Samo će istina zaustaviti ratove i napraviti zemlju rajem kakva bi 
mogla da bude. 
 
Ljudi mogu da misle, sve će biti uravnoteženo, tako da nije bitno šta 
mi radimo. To je istina, ako želite da nastavite život u ovom divljem 
životinjskom svetu. Ako želite da se uzdignete iznad životinjskog 
carstva, do sveta gde nema više straha , bola ili smrti, morate da 
naučite i širite istinu. Morate da živite kao prosvećeno duhovno bice. 
Ako živite kao životinja, i dalje ćete biti životinja. 
 
Zajednicki imenitelj:​ Istina je jedina stvar koja može da ujedini sva 
živa bica. To je ono što nam je svima zajedničko, i to se nikad neće 
promeniti. Postoji samo jedno nebo za sve nas. Svi jedu i dišu i rodjeni 
su na ovom svetu i ovde će i umreti.Krajnja istina je ​univerzalna 
istina​, ista je za sve, svuda. Uvek je bila i uvek će biti. ​Mi sada 
možemo znati istinu o životu i smrti. 
 
Razlika izmedju znanja i neznanja jeste provera​. Ništa ne može biti 
jednostavnije. Ako vam je dovoljno stalo do istine da je proverite, vi 
ćete znati istinu o životu. Tužna istina, jeste da većinu ljudi nije briga, i 
ovaj svet se kreće ka paklu kao rezultat. Ako vas je briga, sada je 
prilika da to i dokažete. 
 
Kad bi svi izgledali veoma dobro na velikoj slici života, svi bi 
videli istu stvar. Ova jednostavna stvar bi ujedinila ljudski rod, i 
mi bismo živelu u raju. 
 
Rasudjivanje:​ Mi možemo da koristimo našu sposobnost 
rasudjivanja, deduktivne logike, i ektrapolaciju dokaza, da bismo znali 
i razumeli stvari na koje dokazi ne upućuju direktno, kao sto je ​život 
posle smrti​. Mi smo napredovali dovoljno da bi smo znali i razumeli 
osnovnu istinu zžvota. ​To ce nas transformisati kao i svet u kome 
živimo. 
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Idi na vrh​ -​ Pomozi istini 

Šira slika života u sadašnjosti (13-26) 

Idi na stranu: ​13​ - ​14​ - ​15​ - ​16​ - ​17​ - ​18​ - ​19​ - ​20​ - ​21​ - ​22​ - ​23​ - ​24​ - ​25​ - ​26 

Natčovek, koji je organizovao haos svojih strasti, dao stil svom 
karateru i postao kreativan, svestan svih životnih strahota, on 
prihvata život bez ozlojeđenosti. Friedrich Nietzsche 
 
Istina o ravnoteži je najjasnija na ivicama fizičke realnosti. Ako 
pogledate na najveće stvari u univerzumu, zvezde i planete, videćete 
da se oni kreću u balansiranim krugovima(orbitiraju) jedan oko 
drugog. Ako pogledate na najmanje stvari koje čine osnovu materije i 
atoma, videćete istu stvar, elektroni se kreću kružno oko nukleusa. 
Ivice jasno otkrivaju suštinsku prirodu naše stvarnosti. Sve ide u krug. 
Dok postajete svesniji, vi počinjete da uviđate da sve fizičke stvari 
izmedju najvećih i najmanjih rade istu stvar, na ovaj ili onaj način. 
Uskoro će vam to postati jasno kao dan i noć, i vi ćete znati prirodu 
svega. 
 
Na kvantnom nivou stvari nisu predvidive, ali mi ne živimo tamo. 
 
Promena: ​Ključ istine je znanje o ravnoteži suprotnosti, jer možete 
videti ovu istinu u akciji gde god da pogledate. Promena ili kretanje 
nastaje kada su delovi ciklusa ili sistema van ravnoteže. Oni će se 
uvek kretati ili menjati da bi našli ravnotežu. Primer:  U Sistemu 
vremena, kada postoji zona visokog i niskog pritiska, vazduh iz 
visokog pritiska će se kretati ka zoni niskog pritiska, i to će 
prouzrokovati vetar i loše vreme. Ako ste gladni, vi ćete jesti itd. 
Postoje dve vrste istine: istina koju znate i istina koju 
proživljavate. 
 
Umna istina je suprotna od žive istine ili prave istine. One ne mogu 
postojati zajedno, morate žrtvovati jednu zarad druge. Ljudski rod 
trenutno žrtvuju život za um. Mi samo treba da radimo suprotno. Treba 

https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/sr/entries/the-present/index.html#top
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/help-the-truth/
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#13
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#14
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#15
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#16
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#17
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https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#19
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#20
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#21
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#22
https://web.archive.org/web/20160101152509/http:/www.truthcontest.com/pt/entries/o-presente/#23
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da počnemo da živimo u ''onome što jeste'' i da prestanemo razmišljati 
o tome sve vreme. Mi samo treba da sklonimo naše umove sa puta, 
oni blokiraju pravi život. ​Ne morate misliti ako znate život. 
 
Istina i život: ​Kada znate istinu, možete biti potpuno svestni svega 
što dolazi do vas putem čula, vi ćete osećati pravi život. 
 
Istina = Život, život = istina, ali vi treba da naučite istinu da biste 
doživeli život. 
 
Što više shvatate istinu, više ćete videti život. Što više vidite život, to 
ćete više shvatati istinu. Oni se nadogradjuju, i vaše znanje o njima 
raste sve dok ne upoznate život u potpunosti i postanete život. 
 
Istina na prvom mestu: ​Ljudi razmisljaju naopačke. Oni žele pravi 
život pre nego što saznaju istinu, i kao rezultat nikad neće saznati 
istinu ili život. Ljudi mogu da se približe i da izgledaju kao da znaju 
sve, pogotove velike zvezde u šou biznisu. Oni izgledaju kao da su 
puni života, i svi žele da budu kao oni, ali oni nemaju sve. Čak i 99% 
nije sve. Treba vam 100% da bi ste načinili sledeći korak u evoluciji i 
postali duhovno biće. Kako možete živeti u poptunosti, kada ne znate 
život u potpunosti? Tek kada upoznate život u potpunosti, počećete 
živeti u potpunosti. 
 
Kako možete uživati u životu pre nego što saznate kako on 
funkcioniše? Niko ne može uživati 100% dok ne sazna zašto se 
neke stvari događaju i gde će njihov život voditi. Novac, seks, 
uspeh , moć, sava, neće pomoći. Istina je jedini način. 
 
Mnogi duhovni učitelji koji tvrde da su prosvetljeni govore da morate 
prvo da iskusite život putem meditacije, itd. Oni govore da se istina 
saznaje kroz iskustvo. Oni to govore jer ne znaju istinu, ne celu istinu, 
tako da oni ne mogu reći šta je tačno istina. Oni kažu da iskusimo 
život i da ćemo tako saznati istinu, jer to deluje kao izvodljivo, ali u 
stvari nije. Kada ljudi ne znaju celu istinu, to znači da nikad nisu 
iskusila život u potpunosti, ili bi znali Konačnu istinu. 



 

 
Kako neko može biti prosvetljen a da ne zna istinu? Istina bi 
morala doći sa prosvetljenjem, ili ne biste bili prosvetljeni. Tačno 
ili netačno? 
 
Postoje saznanja u ovoj knjizi koja nijedan guru, prorok, ili bilo koji 
duhovni učitelj nije znao, tako da niko nije bio stvarno prosvetljen. Bilo 
je mnogih koji su mislili da jesu i koji su ubedili druge da jesu, ali oni 
nisu znali celi istinu o životu, i to je činjenica koju možete proveriti. 
Mnogi su znali delove mozaika istine života. Ova knjiga po prvi put 
dodaje poslednje delove mozaika. Mnogi od velikih proroka prošlosti 
su znali da nije pravo vreme, i oni su uradili ono što su mogli dok ne 
dođe pravo vreme. To vreme je sada. Ne govorim da  veliki proroci i 
duhovne vodje prošlosti nisu postali prosvetljeni majstori. Oni jesu, ali 
ne kada i kako neprosvetljeni ljudi ovoga sveta misle. Sada vi možete 
znati  kompletnu istinu života po prvi put i istoriji. 
 
Pronalaženje konačne istine života i smrti je prava misija 
ljudskog roda. 
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Pitanje je, zašto je tako teško da se istina vidi i jasno izrazi? 
 
Nešto mora da prikriva istinu i život. 
 
Zašto imamo toliko problema da vidimo pravu prirodu naših života? To 
bi trebalo da bude najočiglednija stvar koja postoji. Zašto ljudi imaju 
toliko različita mišljenja i uverenja o tome šta je konačna istina, kada 
bi to trebalo da bude očigledno. Mi svi živimo u istom svetu, ​pa zašto 
ga svi vide drugačije. 
 
Vaše unutražnje okruženje: ​To je okruženje gde živi vaš um. To je 
između života i vaseg duhovnog-ja , to je najbliža stvar za vas. 
 
Um je tako blizu vašem duhu da većina ljudi ne shvata da su to 



dve različite stvari. Um stvara iluziju da je duh. 
 
Šesto čulo:  ​Ljudi imaju šesto čulo, svoje um. Imate čulo vida, sluha, 
mirisa, dodira, ukusa i UM. Vaš um je kao čulo, jer vaša svest ili 
duhovno-ja oseća ili doživljava misli uma, emocije i osećanja na isti 
način kao što oseća svetlo, zvuk, nadražaje,  mirise i ukuse. Vi 
primate informacije od uma na isti način kao što primate informacije 
od vaših čula, ali ono što um stvara nije stvarno. 
 
Reč/ život​: Vaših 5 čula osećaju život. Vaš um stvara i šalje vam 
stvari koje ne dolaze od života; šalje vam stvari koje sam izmišlja. Um 
stvara i šalje vam emocije, želje, misli, krivicu, strahove i brige.. Vaš 
um blokira većinu života koji dolazi do vas, a ono što ne blokira, 
pretvara u misli i osećanja; on pretvara život u njegov mentalni kod za 
život. 
 
Vaš um pokušava da smanji ceo život na reči. Primer: Vi vidite ružu. 
Umesto da do vas dodje ruža direktno sa svim što ona jeste, ona je 
pretvorena u reč ''ruža''. Ona je zanemarena ili upisana kao sećanje i 
tako vas sprečava da je doživite. 
 
Uređivanje vašeg života: ​Ako ste nešto već videli ranije, vaš um ne 
smatra to kao nešto što je važno i ne dopušta vam da vidite, on 
uređuje vaš život. Kada vidite ružu putem uma, vi je ne vidite kao ono 
što ona jeste. Vaš um ovo radi sa svime osim ako nešto doživljava 
kao novo, posebno ili opasno. 
 
Smanjenjem pravih stvari na reči i misli, one mogu biti obrađenje u 
umu. Mi plaćamo veliku cenu za to; mi plaćamo svojim životom. To je 
bilo neophodno u prošlosti. Ovaj način nam je pomogao da dobijemo 
kontrolu nad nepoznatim i opasnim svetom. Više nije neophodno raditi 
to većinu vremena, ali ljudi i dalje rade to sve vreme. To je kao loša 
navika. 
 



 

Sve se ovo događa između vašeg duhovnog-ja i života. To je 
razlog zašto ljudi ne mogu da vide istinu i da osete pravi život. 
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Mi smo platili veliku cenu da bi došli gde smo sada. Vreme je došlo da 
prestanemo da dajemo ceo život našem umu. Da biste to uradili, 
samo treba da vidite stvari kao da ih viditeo prvi put. Toliko je prosto, 
ali morate znati istinu da biste to mogli uraditi. 
 
Prava religija je pravi život. 
Albert Einstein 
 
Preuzmimo kontrolu nad našim umom: ​Sada znamo dovoljno i 
imamo dovoljno kontrole nad svetom.​ ​ Više ne moramo da 
propuštamo većinu života. Treba da vidimo ceo život da bismo uočili 
prave pretnje po naš opstanak i da postanemo duhovna bića. Vreme 
je da preuzmete kontrolu nad sobom, da preuzmete kontrolu nad 
umom. Naša lažna perspektiva i nedostatak svesti su najveće 
opasnosti po nas. 
 
Najveća opasnost po ljudski rod jeste ljudski rod. 
 
Um kod ljudi je postao previše jak i opasan da bi bio van kontrole. 
Stvar ( naš um) koja nam je najviše pomogla u preživljavanju će 
postati stvar koja će nas uništiti ako se  ne dobije kontrola nad njom. 
 
Dobro i loše: ​Bez konačne istine, niko stvarno ne zna šta treba da 
radi ili zašto da radi, i to postaje veoma opasno. Za oko 10 zemalja je 
znano da poseduju nuklearno oružje, i procenjuje se da najmanje 32 
države pokušavaju da dobiju nuklearno oružle. Takodje postoje 
biološka ii hemijska oružja, i ljudi još ne znaju šta je dobro i šta je loše. 
 
Tehnolgija oružja napraduje mnogo brže nego mi. Tehnologija danas 
omogućava sve manjem i manjem broju ljudi da postanu sve veća i 
veča pretnja i da prave sve veću i veću štetu. 



 
Samo pohlepa će uništiti životnu sredinu, ako se istina uskoro ne 
sazna. 
 
Ljudi će morati da vide vrednost konačne istine.  ​To će stvoriti 
jedinstvo koje nam je potrebno za opstanak i našu dalju evoluciju. Ako 
ljudi ne saznaju istinu, neće biti budućnosti, bez obzira šta vi ili bilo ko 
drugi želi da veruje.  Verovanje, nadanje je ono što stvara većinu S**** 
koje će dovesti do kraja ljudskoga roda. Mi živimo u krhkom 
okruženju,  al malo ko vidi koliko je krhko. 
 
Istina sama će preživeti, sve ostale će biti odnešeno vremenom. 
Moram nastaviti da nosim breme istine, čak i ako sam zaboravljen od 
svih. Moj glas danas možda je glas u divljini, ali će se čuti kada svi 
drugi glasovi nestanu, ako je glas istine. Mahatma Gandi 
 
Optimizam​: je dobro stvar do određene tačke, ali ljudi su previše 
sigurni da će se stvari srediti dobro. To nije ono na šta dokazi ukazuju. 
Bez istine, nema nade. Ovo je razlog zbog čega je neophodno da ljudi 
saznaju istinu. Dobro i loše ne može se znati bez znanje o onome što 
je istinito. Velika moć bez velikog razumevanja će uništiti sve što smo 
dosad napravili. Možda neće uništiti ceo ljudski rod, ali će ostaviti 
katastrofalne posledice. 
 
To je kao da vozimo veoma brzo na opasnom planinskom putu sa 
povezom preko očiju. 
 
Um stvara strah, brigu, krivicu, kajanje, tugu, zavist, pohlepu, mržnju i 
sva druga umno-napravljena negativna osećanja koja primate. Ova 
nekotrolisana osećanja prave svu  patnju svetu. Samo treba da 
shvatite da  ova osećanja nisu istinita, i ona će nestati. Zašto živeti u 
bolu i patnji koja je stvorena od strane uma? 
 
Zašto dopustiti da vas vaš um povređuje. 
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Kao što ne morate da mislite misli koje ne želite da mislite, vi ne 
morate da osećate negativne emocije i osećaje koje um stvara. 
 
Ako um stvare nešto, može prestati da stvara. 
 
Ako znate istinu, vi ne morate da živite sa onim što nije stvarno. Vi 
samo treba da živite sa onim što je 100%  stvarno, i to neće ostaviti 
mesta za bilo šta što nije stvarno. ​Odbacite gluposti uma uz pomoć 
istine života. 
 
Sve je u viđenju pravog života. ​Većina ljudi mora da propati mnogo 
pre nego što počne da traži, ali to nije neophodno. Većina patnje u 
vašem životu je stvorena od strane uma, i većina svetskih problema 
takođe. Mi smo dovoljno propatili; vreme je da se otkrije istina i 
božanski život, i osećanje ispunjenosti. Sve što treba da uradimo je da 
preuzmemo kontrolu nad našim umovima. ​Vreme vladavine uma se 
približava kraju. 
 
Istina je ključ za kontrolisanje uma. 
 
Umno-ja: ​ Um je odlično oruđe ako ga imamo pod kontrolom. 
Problem je što većina nema kontrolu nad umom. Um je bio toliko 
koristan za naš opstanak da smo mu dali potpuno kontrolu nad našim 
životima. 
 
Počeli smo da verujemo da smo mi naš um. Ova laž daje kontrolu 
umu. 
 
Mi ne možemo biti naš um, jer naš um umire pri smrti, mi ne umiremo. 
Mi ne umiremo, jer smo besmrtni, a naš um i mozak nisu. Naš um je 
biohemijski deo našeg tela. On postoji u mozgu, i on biva uništen kad i 
ostatak našeg tela pri smrti, kao što se kompjuterski podaci unište 
kada se uništi harddrajv. Vaš um može biti uništen i pre smrti, 
povredama i bolestima, kao što su Alchajmer i neke mentalne bolesti 



 

 
Mi možemo biti sigurni da mi nismo naš um, zato što da um nestane 
mi bismo i dalje bili ovde. Mi bismo i dalje bili svestni života, zapravo 
bili bismo više svestni, potpuno svestni. Um nam ne daje  život; ​mi 
dajemo život umu. 
 
Posao uma je završen: ​Um je kao prefinjeni  kompjuter. Njegova 
funkcija je da uči, pamti, obrađuje i razume život i stvari u njemu. 
Konačna stvar koju um treba da nauči i razume jeste priroda samog 
života; naša prava prošlost, moguća budućnost i priroda prirode. Kada 
saznamo konačnu istinu, posao našeg uma se završava. Njegov 
razlog za postojanje je ispunjen. ​Kada se sazna istina njegov posao 
se završava. 
 
Gospodar/sluga:  ​Jednom kada saznate'' umnu istinu'' ili 
''intelektualnu istinu'', vaš um vas ne može odvesti dalje. Um treba da 
se opusti i da postane samo tehnički konslutant. Um treba da postane 
vaš sluga i da prestane biti vaš gospodar. 
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Vreme vladavine uma: ​Um je bio tako veliki deo našeg sveta, da je 
napravljena religija uma. Ljudi veruju u um. Ljudi misle da je um ključ 
za uspeh u svemu. To je dalo umu preveliku moć. ​Um je postao Bog 
na ovoj planeti. 
 
Više od uma: Um je kralj ovoga sveta :  ​Skoro sve institucije, škole, 
preduzeća i vlade promovišu i podržavaju um. To je sve u redu i 
dobro, sve dok mi znamo da smo mi više od naših umova, da su naši 
umovi samo mali i privremen deo nas. 
 
Iza tvojih misli i osećanja, brate moj, nalazi se jedan silan 
zapovednik, jedan nepoznat mudrac  - on se zove vlastitost. U 
tvome telu boravi, on je tvoje telo. Ima više uma u tvom telu nego 
u tvojoj najboljoj mudrosti. 
Friedrich Nietzsche 



 
Istina i život su poslednja granica. 
 
Um je bio ključ našeg uspeha u prošlosti, ali moraće da vidi sam sebe 
i da se promeni da bi mi uspeli u budućnosti tj. da bi smo preživeli. Um 
će i dalje biti ključ u našem sledećom koraku u evoluciji, ali neće imati 
isti zadatak kao u prošlosti. ​Naši umovi se moraju promeniti da bi 
mi mogli da napredujemo i da preživimo. 
 
Treba nam vreme vladavina duha. Naš duh se mora videti kao 
najvažniji deo nas. Duh je pravi deo, večni deo, ono što smo i ono što 
ćemo uvek biti; pravi mi. 
 
Korak napred: ​Vaš um mora da se povuče da bi vaše pravo biće, 
vaše večno, duhovno ja moglo preuzeti kontrolu. Ovo je sledeći i 
poslednji korak u evoluciji. Vaš um treba da se skloni sa puta, tako da 
vi možete naučiti duhovnu istinu, živu istinu, pravu istinu, istinu koja je 
izvan uma.  
 
Um:​ Um je samo oruđe koje treba da se koristi kada je potrebno. 
Koristite čekić kada treba da zakucate ekser. Kada vam ne treba, vi 
ga sklonite sa strane. Vaš um je uvek tu kada vam treba. Koristite 
stolicu kada želite da sednete, ali je ne nosite sa sobom sve vreme. 
To bi bilo teško. 
 
Kao što poslednja pesma Bitlsa govori '' Dečko, nosićeš sa sobom taj 
teret još dugo vremena.'' 
 
Izvršavanje obaveza: ​Ne treba da se brinete da ne razmišljajući 
dovoljno nećete biti u stanju da izvršavate obaveze. Jedini problem 
koji ćete imati je problem koji ste oduvek imali; previše razmišljanja da 
biste živeli u sadašnjosti, da biste živeli u istini i životu. 
 
Kompjuteri: ​Pustite da mašine razmišljaju. Naš cilj nije da mislimo, 
nego da živimo, i nikad ne moramo da se brinemo da će mašine bolje 
živeti od nas. Kompjuteri se prave da bismo mi mogli da mislimo 



 

manje a živimo više. 
 
Sa znanjem konačne istine vi postajete novo biće. Vi ćete živeti kao 
besmrtni duh. 
 
Tek kada zaboravimo sva naša učenja počinjemo da znamo. 
Henrz David Thoreau 
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Pun potencijal našeg uma: ​To što ćete koristiti vaš um manje ne 
znači da nećete koristiti njegov pun potencijal; manje je više. Što 
manje blokirate život, više ćete znati. Što bolje znate život, to će vas 
vaš um bolje služiti.  
 
Znati sve:​ Kada je vaš um na  pauzi, i dalje je  u igri. Potpuno je 
svestan sveta, baš kao i vi. 
 
Jedini izvor znanja je iskustvo. 
Albert Einstein 
 
Vi ćete misliti manje, ali znati više, zato što ćete doživljavati mnogo  
više, i ono što ćete doživljavati biće stvarno, neće biti varka ili iluzija. 
Kada koristite vaš um manje, radite ono što i um treba da radi, ono 
zbog čega je evoluirao. Koristite pun potencijal vašeg uma ako ga 
koristite da prevaziđe sebe. 
 
Prijatelj ili neprijatelj: ​Vaš um vam može biti najgori neprijatelj, ili 
najbolji prijatelj.  Ako ga koristite da prevaziđe sebe i da shvati istinu i 
život, onda vam je najbolji prijatelj. Ako ne, onda vam je najgori 
neprijatelj; odvlačiće vam pažnju i sprečavaće vas da vidite istinu i 
pravi život. 
 
Pravi život:​ Vi primate samo mali procenat svetlosti koja ulazi u oči, 
zvukova koji ulaze u uši, osećaja koji dolaze iz unutrašnjosti ili 
spoljašnosti,  mirisa u vazduhu i ukusa. Vaš um iskrivljava, filtrira, 



prevodi, blokira većinu, kao što je prikazano na slici. Prvi put kada 
osetite život u potpunosti, bićete zapanjeni. To je najbolja stvar koja 
postoji, ili može biti, i ona je tu sve vreme svake sekunde vašeg 
života, čeka na vas da je primite. Bićete zaista živi, rodjeni po prvi put. 
 
I dalje imate um koju vam filtrira ono što ulazi. Um ne pušta sve 
unutra: on pušta božanski život( savršen život), ali božanski život se 
ne sastoji iz svega što dolazi do vas. Vaš um mora da bude pronicljiv, 
inače život neće imati definiciju. Bio bi samo  poplava emocija, i to bi 
bilo previše, previše dobrih stvari. Um koju zna istinu života prima sve 
što obuhvata najbolji mogući život. To je više nego što sada propušta, 
ali ne sve. 
 
Božanski um radi kao zvučni ekvilajzer koji kontroliše obim različitih 
instrumenata u bendu, da bi napravio da zvuči najbolje što može da 
zviči. To je vrlo suptilno, ali ne blokira život kao što to radi životinjski 
um, ali reguliše unos. 
 
Ljudi su previše nesvestni da bi znali da su nesvestni. 
 
Previše su zatvorenog uma da bi znali da su zatvorenog uma. 
 
Previše su potonuli u san, da bi znali da sanjaju. 
 
Hipnoza: ​Ljudski rod je hipnotisan. To znači da je stavljen u stanje 
polu-svesti. Problem je da smo mi hipnotisani tako da ne znamo da 
smo hipnotisani. 
 
Pod magijom: ​To je kao da je na nas bačena magija koja nas je 
uspavala. Treba nam poljubac istine da bi se probudili. 
 
Bićete bezbrižni, ali ne i neoprezni,  kao dete, ali ne i detinjasti, 
nevini, ali ne i naivni. Neće vam trebati ništa, a imaćete sve. 
 
Dva puta: ​Postoje samo dva puta doživljavanja života: putem 



 

životinjskog uma ili drugi put. Imate dva izbora u svakom trenutku 
života: Da budete sa vašim umom ili sa životom. ​Izbor je vaš. 
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Vaših 5 čula su mnogo više od zbira njihovih delova. Zajedno, 
poptpuno otvoreni, oni otkrivaju pravi život. Budite se iz dugog sna. 
. 
Vama ne trebaju svih 5 čula da biste znali pravi život; možete biti 
gluvi ili slepi i opet osetiti pravi život. Treba skloniti vaš um sa 
puta. 
 
To je samo promena perspektive od, čovek/duh do duh/čovek. 
 
Pravi život je sve izuzev iluzije uma o ''stvarnosti''. 
 
Ne možemo rešiti probleme na isti način na koji smo ih stvorili. 
Albert Ajnštajn 
 
Um je problem:​  Um ne može rešiti ovaj problem na isti način na koji 
obično rešava probleme,  zato što je on problem i to nije znao do 
sada. Njegovo pristustvo smeta pravom životu.  Ova svst vam 
postepeno daje mogućnost da promenite prirodu vašeg uma, da se 
otvorite i da ostanete otvoreni. Potrebno je da vežbate pre nego što 
budete u mogli da se otvorite, ali ćete uspeti. 
 
Uradi ono što možeš, sa onim što imaš, gde god da si. 
Teodor Ruzvelt 
 
Ne morate da odete u pećinu i da recitujete; samo počnite da otvarate 
vaš um gde god da ste, kada god možete. 
 
Naša čula daju dugu prozor ka fizičkom svetu. 
 
Naša tela imaju samo jednu funkciju, a to je da daju podršku 
našim čulima. Naša tela su samo fizička sistem podrške za naša 



 

čula. 
 
To je zato što naša čula otvaraju svet fizičkog života i omogučavaju 
nam da ga vidimo. Naša tela samo podžavaju i pomeraju naša čula 
oko nas. Naša tela i fizički život nemaju drugi razlog za postojanje. Mi 
treba da postanemo naša čula. 
 
Samo treba da se setite, da je cilj našeg života da budemo više 
svesni života. Kako to da ne bude najvažnija i najsplativija stvar 
za uraditi? 
 
Ne verujem da ljudi toliko traže razlog za život, koliko traže da se 
osete živi. Joseph Campbell 
 
Stvari koje primate kroz vaša čula obuhvataju ceo život, ništa više i 
ništa manje. Život je sve, ne postoji ništa drugo sem života. 
 
Prava sreća je... da uživamo u sadašnjosti, bez preterane 
zavisnosti od budućnosti. Lucius Annaeus Seneca 
 
Ne broje se godine života, nego godine koje ste živeli. 
Abraham Lincoln 
 
Treba da posvetite vaš život životu, jer je život jedina stvar koja 
postoji. 
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Sadašnjost je jedina stvar koja postoji, kako to da ne bude cilj? 
 
Vaše najbolje: ​ Da bi napravili sledeći korak u evoluciji, morate da 
radite sve najbolje što možete sa onim što vam je dato. Vaše najbolje 
je da učite i živite u istini i životu. To je sve što treba da uradite da 
biste pobedili. 
 
Svaki trenutak sadašnjosti je savršen i potpun. 



 
Život nema smisla. Vi mu dajete smisao. Smisao života može biti 
šta god mu vi dodelili. Biti živ je smisao. Joseph Campbell 
 
Šta je život? ​ To je prosto sve stvarno što je u sadašnjosti. Život traje 
večno, zato što je nemoguće da ne traje, iz vaše perspektive. Mi 
takodje znamo da je život uravnotežen, da je potpuno jednak za svako 
živo biće.  
 
Prevazilaženje: ​Mi znamo kako da prevazidjemo ravnotežu sa istimo i 
životom(perspektiva),  tako da smo mi u procesu prevazilaženja bola i 
svih negativnih osećanja i emocija, tako da možemo večno biti 
ispunjeni životom. 
 
Da li išta može biti fantastičnije i divnije? Kako ljudi to mogu da 
uzimaju zdravo za gotovo? Kako možete biti nesrećni kada znate 
istinu? 
 
To je najrealni mogući film; u najboljoj mogućoj definiciji, zvuk je 
najbolji moguć. Čak su i mirisi uključeni, i mi smo zvezde tog filma 
zauvek. ​Kako nešto može da bude bolje od toga? 
 
Živeti u potpunosti  bi trebalo da bude jasan cilj, al ljudi to ne vide i 
pokušavaju sve da bi pobegli od života. Um je ne-život, suprotnost od 
života. Istina omogućava da udjemo u život potpuno i iznad. Ovim 
iznad se podrazumeva da ste u stanje da vidite ceo život. 
 
Život je ono što se dešava kada ste zauzeti pravljenjem drugih 
planova. John Lennon 
 
Životni cilj: ​Prirodno, imate druge ciljeve osim pronalaženja istine i 
života. Imaćete veće šanse da ih ostvarite ako je vaš glavni cilj istina i 
život, sadašnjost. To će vam pomoći da sve radite bolje 
. 
Um i društvo čiji je um gazda je ciljno-orijentisano, i to je dobra stvar to 
neke tačke. Vi treba da imate ciljeve i planove, ali ne treba da mislite o 



 

njima svaki sekund kao što to ljudi rade trenutno.  Vi ih samo 
postavljate kao putokaze za vaš život, i onda živite u sadašnjosti dok 
idete ka njima. 
 
Vaš konačni cilj je uvek da živite u istini i životu, u sadašnjosti. 
 
Budućnost nije toliko bitna kao sadašnjost, prosto zato što ne postoji. 
Držite vaš pogled na nagradi, pravom životu. Ljudi su postavili svoje 
ciljeve obrnuto. Fokusirajte se na sadašnjost umeste što se brinete za 
nepostojeću budućnost. 
 
Sve je u prihvatanju sebe i svoje situacije, prihvatanje 
sadašnjosti. 

20 

Prava ljubav:  ​Kada uspete da poptuno otvorite sadašnjost po prvi 
put, vi ćete se osećati kao kada ste se zaljubili prvi put. Počećete da 
primećujete sve male stvari, ptice kako pevaju itd... Zavoleće te to, i 
osetićete se kao preporođeni, zato što to i jeste. Vi se zaljubljujete u 
sam život. Nikad vas neće napustiti. 
 
To je prava ljubav, ljubav koja traje večno, ljubav koja nikad ne 
umire. 
 
Kada vidite pravi život, osećate strahopoštovanje i čudo, to je 
uzvišeno. 
 
Posvećenost: ​Ako se upustite u ovu ljubavnu aferu, bićete večno 
ispunjeni. To zahteva vašu potpunu posvećenost, ali to nije mnogo jer 
zauzvrat dobijate bukvalno sve. 
 
Sve što vam treba je ljubav, ali ne telesna ljubav, trebav vam 
ljubav istine i života. 
 
Sve: ​Kada se posvetite istini i životu, vi se zapravo posvećujete 



svemu u životu. Svaki deo vašeg novog života, od vašeg posla do 
familije će imati koristi od toga. Kada se potpuno posvetite samo 
jednoj stvari( sadašnjosti), vi se posvećujete svemu u vašem životu. 
Da li može biti lakše? Ovo je nešto što možete početi danas. Ne 
postoji drugo vreme sem sadašnjosti. 
 
2 = 0: ​Kada stvarno vidite sve suprotnosti kao jednu celinu, oni 
nestaju, i um nestaje takodje. Ne postojite i vi i sve; ne postoji 2, ni 1. 
TI si sve i sve je TI. Znanje o uravnoteženim suprotnostima čini da um 
nestane, zato što će um shvatiti da nije potreban, da je život 
bezbedan, fer, i da je život na autopilotu. 
 
Ništa nije sigurnije i bezbednije od vašeg života kada znate 
istinu. 
 
Istina je potpuna suprotnost od onoga što ljudi misle da je istina, jer 
oni razmišljaju na fizičkom nivou. Na fizičkom nivou, ništa nije sigurnije 
od smrti. Na dugovnom, suprotnost je istina; ​ništa nije sigurnije od 
života. 
 
Ovo je razlog zašto je istina bitna, ona pokazuje šta ste stvarno i šta 
se stvarno dešava sve vreme. Istina vam pokazuje da je život savršen 
sve vreme.  Život je u potpunoj kontroli, i sve će biti fer i savršeno. Vi i 
svi ostali će živeti uravnotežene živote, šta god vi radili ili ne radili. 
 
Jedino pitanje je, da li želite bolje od uravnoteženog života? 
 
Nikome nije ni bolje ni lošije. Neki ljudi su bogatiji od drugih, neki ljudi 
siromašniji, ali sve je to ciklus, svako dobija jednaku količinu dobra i 
zla. Ne bi bilo pošteno da je drugačije, zar ne? 
 
Kada vidite ceo život, vi dobijate sve, ne samo pola-pola. 
 
Svako zadovoljstvo koje dobijete bez pravog života če biti 
balansirano. Zašto ga tražiti? 
 



 

Jedino zadovoljstvo koje želite je blaženstvo koje dolazi od znanja 
istine i života i življenja u sadašnjosti. To je jedina stvar koja ima pravu 
vrednost. 
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Kada bi ste sklonili vaš um van puta i pustili život unutra, dobili bi ste 
ono što želite. Dobićete sve što postoji ili što će biti. Tako je prosto. 
Znati život i živeti život su dve različite stvari. Ali znanje je početak. 
 
Sledeća najbolja stvar pored nalaženja života, je njegovo 
traženje. Ne možete izgubiti. 
 
Buđenje:  ​Vaš kontrolišući um će početi da shvata da vam ne može 
pomoći toliko kada je aktivan koliko može kada je pasivan: Počeće da 
razume šta treba da uradi da bi napredovao. 
 
Kada vaš um razume, to će vam pomeći da znate pravi život, 
počeće da se otvara kada nije potreban. 
 
Večni partner:​ Vaše duhovno-ja ne može ništa samo od sebe. 
Potreban mu je um kao partner da bi radio stvari. Pre nego što um 
bude u stanju da vam pomogne, prvo treba da razume problem. 
 
Rešenje je problem:​ Nije lako vašem umu da shvati da je problem, 
zato što je uvek bio rešenje problema do sada. Umu će trebati vreme 
da shvati da je problem i da se reprogramira. Ali će to uraditi, to je 
njegova prava funkcija da služi duhu. 
 
Prava perspektiva: ​ Ne možete videti vaš um iz vaše trenutne 
perspektive i nivoa svesti, zato što gledate uz pomoć uma u um. Um 
pokušava da se vidi kroz sebe. Ovo je razlog zašto vaša perspektiva 
mora da se promeni pre nego što možete videti jasno. Treba da 
gledate uz pomoć duga, vašeg pravog ja da biste videli. Tada možete 
videti  šta je i kako je protivnik životu. 
 



 

Ono što želimo videti je ono što gleda. 
 
Vaš um je ispred vašeg duga, a treba da bude iza. Ljudi žive kao 
čovek/duh a trebaju da žive kao duh/čovek. To je samo stvar 
perspektive i svesti. 
 
Um nije živ osim ako ga ne pustite da vam ukrade život. 
 
Um nije živo biće, ali odbijaće da prepusti kontrolu sve dok mu 
prepuštate život. Tako postaje živo biće; biće vi i pokušavaće da 
preživi kao sva živa bića. 
 
Treba da odvojite vreme da zaista upoznate sebe. Treba da znate 
prirodu kako umnog tako i duhovnog-ja da biste znali konačnu istinu. 
 
Crna rupa: ​Ljudi su trenutno ispunjeni umom; nema mesta za život. 
Kada ga isključite, vi israznite sebe, i život dojuri da popuni prazninu. 
Vi postajete kao crna rupa, i život sipa u vas iz svakog pravca. Crna 
rupa ne pušta ništa napolje; duhovna bića sve odražavaju nazad. 
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Centar univerzuma: ​Kada osetite život jednako sa svih strana, vi 
osećate prirodni život, pravi život. 
 
Vi postajete centar univerzuma, jer to i jeste. Univerzume je 
beskonačan u svim pravcima, tako da bez obzira kako se krećete, 
uvek ćete biti u samom centru. 
 
Možda ćete reći da je ovo dobar način da se gleda na to, ali to je više 
od toga, jer ovo je istina; ovo je jedini pravi način da se gleda na širu 
sliku života. 
 
Kada hodam, ja ne hodam samo po ulici;  Ja hodam po centru 
mog univerzuma. 
 



Religije su u pravu; mi sme u centru univerzuma.  Galilej, Kepler i 
Kopernik su takođe bili u pravu gledajući kroz umnu perspektivu, ali iz 
vaše perspektive, jedine koja je zaista bitna za vas, vi ste u centru 
univerzuma, i to je jedino mesto gde možete biti u beskonačnom 
univerzumu. 
 
Prvi korak: ​Kada shvatite da ste u centru beskonačnog univerzuma i 
da ćete uvek biti, vi shvatate koliko ste posebni. Vi ste uvek u istom 
centru života. Sav život koji dolazi u vaš centar je samo za vas i ni za 
koga drugog. Vi živite u svom jedinstvenom univerzumu gde je sve 
samo za vas. 
 
Živeti sa svešću da ste u centru univerzuma je prvi korak koji ljudi 
rade da bi postali duhovna bića. Ovo je zato što je ovo 
najjednostavnija stvar za uraditi. Možete to uraditi čak i u ovom stanju 
uma, i sa svim drugim ljudima oko vas. 
 
Većina ljudi može to shvatiti odmah. Probajte sada, i videćete da je 
istina. Videćete da ste vi zapravo u centru univerzuma. Videćete da 
život dolazi do vas iz svakog pravca, i bez obzira šta radite, ovo se 
neće promeniti. 
 
Nije bitno gde ste, vaša kuća je vaše telo. Tačno ili netačno? 
 
Morate sve da pustite odmah, ili neće biti mesta za novi život da uđe. 
Što više života primate, to ćete više moći da ga reflektujete drugima. 
Postajete potpuno ispunjeni životom. 
 
Možete viti sve i sve reflektovati drugima. 
 
Kada budete u stanju da sve primite i da reflektujete bez ikakve 
mentalne iluzije,  vi ćete dostići ultimativni nivo svesti;  vi ćete biti 
duhovno biće. 
 
Postaćete sadašnjost: ​Imaćete prisustvo. Veliki glumci imaju nešto 
što se zove prisustvo na sceni. Oni postaju sam život. Njima je 



 

potrebno prisustvo, barem dok nastupaju. Ako želite da vidite nekog 
kako živi u sadašnjosti, odgledajte film. Prisustvo se stvara življenjem 
u sadašnjosti i reflektovanjem sadašnjosti na druge. 
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Barijera uma:  ​Sam um koji nam je omogućio da vidimo istinu je 
jedina stvar koja nas spreačava da napravimo poslednji korak, 
konačni korak u ljudskoj evoluciji. Ljudi žive kao njihovo lažno, smrtao 
umno-ja, a trebalo bi da žive kao pravo, besmrtno duhovn o-ja, ili 
potpuno drugačije od onoga kako žive sada. 
 
Vaš um je kao vrata ili kapija, a istina je ključ za ta vrata. Istina 
uzrokuje da um počne da menja svoj odnos sa vama; pretvara se iz 
vašeg najvećeg neprijatelja u najvećeg prijatelja. 
 
Morate da upotrebite ključ. Morate da otvorite vrata. Niko drugi to 
ne može da uradi za vas. 
 
Um više nije vi; samo deo vas. Više nije vaš gospodar; sada je vaš 
sluga. Treba da funkcioniše potpuno suprotno od onoga kako trenutno 
funkcioniše. Istina i trud su potrebni da bi se oslobodili kontrole uma. 
 
Lakše je da se neutrališe plutonijum nego da se neutrališe zlo iz 
ljudskoga duha. Albert Einstein 
 
Pravi put: ​Vi samo treba da radite jednu stvar; da naučite da 
prepoznajete šta je istina( život),a šta je laž ( um). I onda predajte svoj 
život svemu što je istina. Ako ovo uradite, lažne iluzije uma vas više 
neće kontrolisati, vi ćete biti slobodni. Razmišljajte o tome dok ne 
razumete istinu potpuno, i onda samo radite ono što istina zahteva. 
 
Pravi život je tako prost, ali većina ljudi ne može da vidi istinu 
trenutno. Um je jači od duha u ovom svetu. 
 
Um je dominantna sila: ​Um će uvek inficirati osobu koja živi 



 

slobodna od uma. Duhovna osoba ne može da natera osobu koja živi 
u umu da prestane živeti u umu, ali osoba koja živi u umu može 
prouzrokovati da duhovna osoba aktivira svoj um. Um je oblik 
energija; dug je kao praznina. 
 
Veliki ljudi su se uvek susretali s nasilnim protivljenjem od strane 
osrednjih umova.  Albert Einstein 
 
Um ima prednost u ovom svetu. ​Tako je kako je, morate da budete 
sami ili sa drugim ljudima koji znaju istinu i žive bez uma. Dakle biće 
lakše da živimo slobodni od uma, ako svi nauče istinu. Vaš um i drugi 
umovi će uraditi sve da vas odvuku od sadašnjosti i da vas skrenu s 
pravca. ​Vaš posao je da dopustite to umu, da ga posmatrate ​i da 
vidite šta um zapravo jeste, i postepeno će postajati slabiji. Biće lakše 
na ostanete na pravom putu. 
 
Život sa manje razvijenim ljudima:​  Zamislite da ste jedini 
savremeni čovek u svetu ispunjenom pećinskim ljudima. Tako se 
duhovni ljudi osećaju dok žive sa umnim ljudima. 
 
Najluđi ljudi vode ludnicu. 
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Umovi stvaraju druge umove: ​Škole, porodice, poslovi, društvene 
grupe, religije i političke partije su umovi koji stvaraju druge umove po 
svojoj slici. Drugi umovi su poput zarazne bolesti, što ste im bliže, to 
će vam više zaraziti um. Počinje sa najbližim, ljudi koji na vas imaju 
najviše uticaja, kao što su: prijatelji, porodica, nadređeni na poslu i u 
školi. 
 
Istina zaustavlja nasilje: ​ Istina čini da se ljudi osećaju srećno i 
sigurno. Samo se nesrećni, nesigurni i plašljivi ljudi bore. Kada se 
istina i život otkriju svima, svi će biti srećni i sigurni, i to će zaustaviti 
sve sukobe. 
 



Duhovna bića nisu mogla pobediti u prošlosti, ali vremena se 
menjaju, i zahvaljujući svetskoj komunikaciji, duhovna bića mogu 
pobediti. 
 
Kolektivna nesvest: ​U poslednjih nekoliko generacija, otkrili smo dve 
nevidljive sile: struju i elektromagnetne talase. Niko nije verovao da 
postoje do pre nekoliko stotina godina. U ovoj generaciji, mi ćemo 
otkriti i potvrditi novu nevidljivu silu, koju ja zovem kolektivna nesvest. 
To je sila prirode, ili deo sile prirode, koji nam daje kontinuitet iz 
jednog života u drugi. Bez toga, ne bi bilo evolucije. 
 
Kolektivna nesvest nije živa. ​To je samo deo naših umova,  
produžetak naših umova, ne poseban oblik života. Kolektivna nesvest 
je nešto poput gravitacije koja nas sve povezuje. Religije je zovu Sveti 
duh. 
 
Svako proširenje znanja proizilazi iz pretvaranja nesvesnog u 
svesno. Friedrich Nietzsche 
 
Drugim rečima, kada skolite vaš um sa puta, vi postajete svesni 
nečega o čemu nista bili svesni ranije. Postajete svesni o nečemu 
izvan uma. Možete ostvariti kontankt sa univertalnim umom života. 
 
Intelekt ima malu ulogu na putu ka otkriću. Tu dolazi skok u 
svesti, zovite je intuicija ili kako god želite, rešenje dolazi do vas i 
vi ne znate zašto ni kako. Zaista vredna stvar je intuicija. Albert 
Ajnstajn 
 
Inspiracija: ​Reč znači ''dah božiji.'' To je mesto odakle sve ideje, 
umetnost, poezija, filmovi, filozofija, muzika, izumi, otkrića i sve druge 
kreativne stvari dolaze. Ona se manifestuje na mnogo načina, kao što 
su talenat, intuicija i uvid. 
 
Intuicija:  ​Intuicija i inspiracija dolaze sa istog mesta. Oni su 
manifestacija kolektivne nesvesti. Kada su upitani odakle dobijaju 
ideje za nešto, kreativni ljudi će reći da su bili inspirisani, da su to 



 

sanjali, da im je došlo u trenutku, itd.. Sve nove, kreativne stvari 
dolaze van našeg uma. Po definiciji, ne smeju doći iz vašeg uma, jer 
onda ne bi bile potpuno nove. Jednom su pitali Paul McCartnija odakle 
njegove pesme dolaze. On je odgovorio: '' Ne znam; izgleda da dolaze 
is vazduha.'' 
 
Kada prava muzika dolazi do mene – muzika sfera, muzika koja 
prevazilazi razumevanje – koja nema nikakve veze sa mnom, jer 
ja sam sam kanal. Jedina radost za mene je što mi je ona data, i 
da je mogu prepisati kao medijum... ti trenuci su ono zašta ja 
živim. John Lennon 
 
Dokaz: ​Mora da postoji spoljašnji uticaj, jer više ljudi dobija ideje u isto 
vreme. Primer: Jezik se razvio oprilike u isto vreme svuda na planeti. 
Religije iz različitih vremena imaju dosta toga zajedničkog. Pronalasci 
i stilovi muzike i umetnost dolaze do ljudi u isto vreme. To nije 
slučajnost. Možete da znate da je sva velika i nadahnuta muzika došla 
iz kolektivne nesvesti, jer ako nije, muzičari koju su pisali klasičnu 
muziku nekada bi i dalje pisali klasičnu muziku. Neki i dalje pišu, ali 
većina ne. 
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Velike inspiracije dolaze kada dođu, i kada prestanu dolaziti, ne 
postoji način za muzičara da to uradi sam. Koliko dobro svirate nema 
ništa sa tim. Što stariji muzičari postaju, bolje upoznaju instrumente, 
ali često su njihove velike pesme napisane dok su bili mladi i kad nisu 
znali svirati tako dobro. Isto je i sa knjigama, umentosti i pronalascima; 
s vremena na vreme dobijete Njutna, Betovena, Teslu ili Ajnstajna. 
Ovi ljudi su samo bili više povezani sa kolektivno nesvesti, dakle 
dobijali su više inspiracija. 
 
Moj mozak je samo prijemnik. U svemiru postoje neka jezgra iz 
kojih mi crpimo znanje, snagu, inspiraciju. Nisam prodro u tajne 
tog jezgra, ali znam da postoji. Nikola Tesla 
 



Mocart, Tesla, i Ajnstajn su samo bili više inspirisani od većine 
drugih. 
 
Ajnštajn je većinu svojih velikih ideja imao u jednoj godini, u svojim 
dvadesetim. On ju je nazvao magična godina, to je bila godina velikih 
inspiracija. Proveo je ostatak svog života radeći na tim idejama, ali nije 
imao još velikih inspiracija. Iz njegovog života se jasno vidi da velike 
ideje dolaze u inspiracijama. 
 
Ova moć inspiracije dolazi i odlazi. Italijani nisu Rimljani. Grci nisu 
toliko inspirisani kao što su bili u vreme Sokrata i Platona. Ako 
studirate istoriju, bukvalno možete videti kako se inspiracije kreće  
kroz različite ljude u različitim vremenima i mestima. Ona dolazi, i 
veličina čoveka ili ljudske moći i veličine dolazi i odlazi sa njom. 
 
Inspiracija može doći i ostati ako naučite istinu i život. 
 
Povezanost: ​Biti mentalno povezan gravitacijom ili/i zemljinim 
magnetnim poljem iili nečim što nije tako daleko od realnosti; naši 
umovi su samo bioelektrična aktivnost u našim mozgovima. 
Gravitacija i elektromagnetno polje prolazi kroz naš mozak u svakom 
trenutku. Bilo bi iznenađujuće da ne utiče na nas. Gravitacija je 
povezana sa svime u beskonačnom univerzumu, i na skoro isti način, 
naši umovi su povezani, više ili manje, na podsvesnom nivou sa svim 
živim bićima. 
 
Sve religije, umetnosti, nauke su grane istog stabla. Albert 
Ajnstajn 
 
Kako ja vidim život: ​U mojoj knjizi, videćete kako ja tumačim stvari 
(filmove, muziku, bibliju) iz moje jedinstvene perspektive. To je često 
drugačije od autorovog tumačenja. Ja vidim sve što dolazi od, kako ja 
to zovem, kolektivne nesvesti. Religije to zovu Sveti Duh. Vidim dve 
različite kategorije; životinjski um i duhovni um (božanski um). Sav 
svestni živi oblik (ljudi i životinje) dobijaju svoje telo i život od jedne od 
ove dve kategorije, ili kombinacije. Ovi umovi prožimaju svu stvarnost 



kao radio talasi, ali nisu energija kao što znamo. Ljudi i životinje su 
podešeni na ovim talasima kao radio priemnici. Sve životinje osim ljudi 
i njihovih ljubimaca su podešeni na životinjski um. Ljudi, psi i mačke 
dobijaju kombinaciju oba uma. Neki imaju više životinjskog nego 
duhovnog, a neki više duhovnog nego životinjskog. Svai čovek je 
drugačija kombinacija. Ljudi koje mogu da vide istinu i život mogu da 
se podese na dovoljno duhovnih kanala da bi se povezali sa umom 
Boga (taj koji stvara univerzum). 
 
Jednom kada napravite ovu vezu, vi napuštate životijsko carstvo 
mentalno, i napustićete ga fizički kada umrete. Tada ćete se ponovo 
roditi. To je cilj. 
 
Nije Savršeno: ​Ova knjiga nije savršena. Svako ko može da vidi 
istunu ne bi ni očekivao da bude. Razlog je to, da informacija iz 
kolektivne nesvesti mora da prodje kroz moj nesavršeni  životinjski 
um.  Ovo je najjasnija, najpreciznija i  najpotpunija definicija istine i 
života na zemlji. Ona je na vrhu Takmičenja za istinom već pet godina. 
I ostaće na vrhu dok  se nešto bolje ne pojavi. Ova knjiga se 
konstantno poboljšava i ažurira, tako da biste trebali često da je 
ponavljate. Ponavljanje nije neophodno da bi ono otišlo u vašu 
podsvest i da bi promenilo vaš um i vaš život. 
 
Ponavljanje: ​Bolje je da čitate ovu knjigu iznova i iznova, nego da 
čitate druge knige koje nisu toliko precizne i potpune. Čitanje drugih 
knjiga je samo odvlačenje ljudi sa najboljeg puta. Takođe treba da 
kopirate knjiga na vaš kompjuter sa vremena na vreme. Za svaki 
slučaj, jer sile obmane mogu da sklone ovu stranicu sa Interneta. 
 

 


